

农心杯第一局彭荃憾负羽根直树 先锋被“斩”，中方开局不利

本报讯 昨日,第九届农心拉面杯中日韩三国围棋擂台赛在北京昆仑饭店展开第一阶段第一局争夺,由中国先锋彭荃六段对阵日本先锋羽根直树九段。在一盘几经反复并且黑棋一度有望的较量中,由于白棋官子的

好手,最终彭荃执黑279手半目不敌羽根直树,先锋战中落败。

本局比赛彭荃输得相当可惜。用韩国网络解说员李贤旭六段的话说是,黑棋一直占优势,却在官子阶段被对手翻盘。

本局的序盘阶段,彭荃下得比较强烈,很快逼出了羽根直树的无理手。白40手靠的无理手受到了惩罚,白棋成了黑棋的攻击目标,彭荃早早地得到了好下的局面。优势之下,乐观的彭荃忽视了羽根直树的反击手段。白棋在下边的

反击收到了效果,吃掉左下角黑棋以后,棋局重新回到均衡状态。

中盘战后半段,彭荃准备从右边收空渡过,迅速结束战斗。羽根直树强行阻渡,在右下双方又一次展开激战。在此处战斗中,彭荃擒获右下白8子,继续保持优势。

胜负在官子阶段逆转,羽根直树的集中力决定了本局的胜负。白222手夹入下边的手段占到了便宜,羽根直树悄悄地逆转,最终以半目险胜。

17日,羽根直树九段将迎战韩国先锋洪杓杓六段的挑战。 林木

距北京奥运会开幕还有

296天

体坛直通车

刘翔候选年度最佳

本报讯 昨日,国际田联2007年度最佳运动员评选正式展开,一共有男女各11名选手入围,他们将先在网上接受体育迷的投票,得票最多的前三名将入围最后的候选名单,继去年入围之后,中国男子110米栏奥运冠军刘翔再次成为候选人。在男子候选人方面,除了在大阪世锦赛上获得男子110米栏冠军的刘翔外,埃塞俄比亚两名长跑名将贝克勒和格布雷希拉希耶均在候选名单中,此外,世锦赛三金得主盖伊,在今年打破世界纪录的名将鲍威尔都当仁不让地出现在了候选名单中。 木木

环法首现冠军易主

据新华社电 由于原冠军得主、美国人兰迪斯被查出使用了违禁药物,国际自行车联盟上个月宣布,取消兰迪斯的冠军头衔,将这一荣誉授予当年获得亚军的佩雷罗。昨日,接过黄色运动衫的佩雷罗激动地说:“尽管已经时隔14个月了,但是这一刻让我有冲过终点线的感觉。”这是环法赛105年历史上首次冠军易主。

豫女排获赛季首胜

本报讯 2007年全国女排联赛第六轮的比赛昨天结束,遭遇五连败的河南郑州高新区女排做客绵阳挑战四川女排,结果以3:1力克四川队,取得了本赛季开赛以来的首场胜利。

在昨天的比赛中,四川女排依靠主场的优势先给河南女排来了个下马威,以15:25先下一局。在第二局的比赛中,河南女排调整状态,加强进攻和拦网,以28:26艰难拿下第二局。扳平大比分后的河南女排信心大增,在随后的两局比赛中越战越勇,以两个25:22拿下了整场比赛。

晚报记者 董洪刚

中学生足球赛结束

本报讯 郑州市第三届中学生学习报杯中学生体育足球赛昨天在郑州五中结束,最后,省实验中学、郑州一中和郑州二中分获高中男子组的前三名,初中男子组的前三名分别是郑州二中、省实验中学和郑州47中,中学女子组由郑州七中、郑州47中初中部和郑州31中分享冠军季军。

晚报记者 董洪刚



斯诺克大奖赛 丁俊晖再度无缘16强 一年无佳绩,小丁怎么了?

说法

好友透露:他现在很迷茫

好友任浩江在比赛结束后透露了小丁现在的迷茫心情,他说:“比赛结束之后,我们聊了很长时间,对于比赛,小晖说得并不多。从我的角度来看,他现在显得有些迷茫,对于比赛的控制力有所下降,无论是防守还是进

攻,都显得没什么章法。”据任浩江分析,这次比赛失利的直接原因主要是这段时间的NBA季前赛让小丁分了心,另外,由于签证原因教练蔡剑忠没有跟随小丁参赛,这也在一定程度上影响了他的发挥。昨天的比赛中,小

丁在被对手连赢两盘时,眼中再次泪光闪烁,说明他的心理仍未能调整到最佳状态。任浩江认为,这才是输球的根本原因。今天,丁俊晖和母亲会坐飞机返回谢菲尔德,开始备战下一赛事的征程。

分析

远台不准,小丁失去立足之本

今年以来,小丁的战绩只能用惨淡来形容,在国际重要赛事中没有任何冠军入账,甚至屡屡在预赛阶段被淘汰出局,往日那个犀利的丁俊晖呢?

丁俊晖前两年最犀利的武器就是精准的远台进攻,在2005年、2006年,丁俊晖的比赛给人的感觉是“很过瘾”,崇尚进攻的他往往率先在比赛中发起攻击,而命中率也是相当之高。

但是从今年开始,曾经的犀利远台进攻似乎突然离丁俊晖远去。在世锦赛上面对奥沙利文时,面对对手的疯狂进攻,丁俊晖显得无力回应,多次出现远台进攻不中的情况。昨晚的比赛也是一样,直到最后墨菲的远台进攻成功率还是100%,而丁俊晖居然只有33%,如此巨大的差距也让丁俊晖的反击显得苍白无力。

丁俊晖曾经在连续排名赛首轮出局之后把自己的问题归结为教练,但是在更换教练之后,丁俊晖一度表示练得不错,技术动作也有一些调整,这一次比赛,球杆和皮头没有再给丁俊晖捣乱,但在这种情况下小丁却依然发挥不佳,如果真的丧失了“准度”这个安身立命的资本,丁俊晖将变得不再那么可怕。

折断的球杆

工欲善其事,必先利其器,这句话的含义大家都知道。可是就在一场关乎出线的生死战中,被寄予希望同时还要承受巨大压力的丁俊晖也许没有想到,当他正要和对手真刀真枪的去战斗时却发现自己的“武器”变成了“烧火棍”。

如果你想要在当今的斯诺克世界中有自己一片天地的话,那么你一定要有超凡的技艺,奥沙利文的进攻、艾伯顿的稳定等。当然了,我们的丁俊晖也有,他远台进攻的精准早就名声在外,可是就在昨天这个曾经威力巨大的“大炮”发出的炮弹却突然找不到了弹着点,33%的远台进攻成功率甚至还不如一个“歪把子机枪”。

前些天的两连败和连续两年的倒在斯诺克皇家钟表大奖赛16强的门前,使得我们不禁会问:“这个昔日的神童,被称为球王的接班人的小伙子怎么了?”不过我们完全可以把责任推给教练的更换,推给那个“该死”的NBA季前赛,更可以感慨是因为赛制的改变。这些都是使小丁状态起伏不定的原因。不过好在失利并没有阻挡我们发掘喜悦,在晋级无望情况下的奋起反击让我们重新认识了那个以前在比分落后就消极怠战的丁俊晖,他也同样赢得了更多人的尊重。当小丁在为自己找借口开脱的时候,不管怎么样我们都应该去理解他,善意的去评价他,毕竟他还只是一个孩子。

晚报记者 牛志强 实习生 白一帆

1:0 胜韩国 中国晋级 2008 女足世青赛

本报讯 昨日下午, U19 女足亚青赛展开第三名的争夺, 对阵双方是东道主中国队与韩国队。两队曾在小组赛最后一轮有过交手, 当时中国队凭借马晓旭的进球 1:1 战平对手。本场比赛的胜者不仅将取得本届亚青赛

季军, 更可以获得明年世青赛的入场券。最终, 中国队凭借 4 号阮小清的进球成功获得 2008 年智利世青赛的资格。由于右脚脚踝受伤, 马晓旭一直在看台上观战。

中国队的进球发生在下半场第 31 分钟。当时中国

队获得右路角球, 12 号朱薇主罚将球开至远点, 4 号阮小清在禁区中高高跃起头球冲顶, 门将后撤拿球不及, 皮球重重砸进了网窝。这个进球的方式与主帅高荣明在赛前重点演练的套路如出一辙。阮小清进球之后, 场

内的中国球迷开始整齐地喊起了“中国队必胜!”的口号。比赛结束后中国队的队员们手拉手扯着一面五星红旗狂奔出场向看台上的数百名中国球迷致意。

四届亚青赛, 中国队虽然全都打进前三, 但起伏比

较明显。前三届一直是上升趋势, 而本次却有所下滑, 最终虽然本土作战, 但获得季军的过程也是非常艰难。智利世青赛在明年 8 月末开始, 在将近一年的时间内, 这支年轻的队伍必须充分备战方能有所建树。 李岩